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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Anita Klahn (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Grundschule Wanderup - Wiederbesetzung der freigewordenen Stelle der 

Schulleitung 

 

 

Vorbemerkung der Fragestellerin: 

Die Position der Schulleitung an der Schule in Wanderup ist aktuell nicht besetzt. 

 

1. Ist die Stellenausschreibung für die Besetzung der Stelle der Schulleitung an 

der Grundschule Wanderup erfolgt und mit welcher Besoldungsgruppe und 

welchen Aufstiegsmöglichkeiten? 

 

Antwort: 

Die Schulleitungsstelle an der Grundschule Wanderup wurde im Januar-Nachrichten-

blatt mit der Besoldungsgruppe A12 Z SHBesO erstmalig ausgeschrieben. Bei den 

bestehenden Schülerzahlen bestehen keine Aufstiegsmöglichkeiten. Der Bewer-

bungsschluss ist der 28.02.2017; der geplante Besetzungstermin ist der 01.08.2017. 

 

2. Wenn eine Stellenausschreibung erfolgte, wie viele Bewerbungen liegen vor 

bzw. wurde über eine Besetzung schon entschieden? 
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Antwort: 

Es liegt eine Bewerbung aus einem anderen Bundesland vor. Die Personalakte und 

eine dienstliche Beurteilung wurden am 07.03.2017 dort angefordert. Der Eingang 

dieser Unterlagen ist abzuwarten. 

 

3. Wenn die Stellenausschreibung erfolglos war, wie wird dann für das kommende 

Schuljahr 2017/18 die Leitung der Grundschule Wanderup geregelt? 

 

Antwort: 

Siehe Antwort zu Frage 2). 

 

4. Gibt es Planungen, die Grundschule Wanderup als Außenstelle der Alexander-

Behm-Schule fortzuführen? 

 

Antwort: 

Es liegen keine entsprechenden Anträge der beiden betroffenen Schulträger vor. 


